JK3amMeHAMOHHBIN OmJter Nel
HpOMeHCYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
HNuTerpannl u nuddepeHunaibHble yPABHEHHUS

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHNE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IIpumeHsst COOTBETCTBYIOUIMI MaTeMaTHUECKUH anmapar, HAWTH IJI01Ia1b GUTypHI,
OTpaHUYCHHOM MmapabosIoit

1
y=§x2—2x+2

U KacaTeJbHBIMH B TOYKaxX X; = 1 u x, = 4 (OIIK-1.1).
2. IlpumeHnsis ~ COOTBETCTBYIOIIMKM  MaTeMaTHMYeCKH  ammapar, HaWTU  peuicHue
mudepeHIaTbHOTO YpaBHEHUS

y' —y' =2y =3xe*
npu HayanbHbIX ycaoBusax y(0) = 0,y'(0) = 0 (OIIK-1.1).

Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A.Kupunnosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JLLA. Tlomoa

JK3aMeHalMOHHbII OuJiet Ne2
HpOMC)I(YTO‘{HOﬁ aTTeCcTaluu 110 JUCIHUIIIINHE
HNurerpajsl u 1udpepeHuuaibible ypaBHEHUA

Haumernosanue ()ucuunﬂunbl

muis HarpasieHnus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumenbHas mexHuxa
HANMMCHOBAHHC HaHpaBHeHH}I IIOATOTOBKH

1. TIpumeHss COOTBETCTBYIOUIMM MaTeMaTHUECKUH armapar, HalTH II0IIa b (PUTYpHI,
OrpaHUYEHHON Napabooi
y = 4x — x?
5
U KacaTeJbHBIMU K Iapadosie, IpoXoIAIIUMU Yepe3 Touky M (5; 6) (OIIK-1.1).

2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMI  MaTeMaTHYeCKH  ammapar, HalTH  peuieHue
Qg QepeHInanbHOTO YpaBHEHHUS

yr/ + 5y1 + 6y — e—2x
npu HadanbHbIX yenosusix y(0) = —1,y'(0) = 0 (OIIK-1.1).

Pazpabotuuk: qoeHTt I'.A Kupninosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JILA. Tlomoa



JK3aMeHaAllMOHHBbIH OuieT Ne3
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluuy 1o JUCHUIIIIMHE
HNuTerpannl u nuddepeHunaibHble yPABHEHHUS

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOUIMI MAaTEeMaTHUECKUH armapat, HalTH II0MIAab (PUTYPHI,
OTpaHUYCHHOM MmapabosIoit
y=x%—4x+5
U KacaTeJbHBIMH B TOUKaxX X; = 1 u x, = 4 (OIIK-1.1).
2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMKM  MaTeMaTHM4YeCKH  ammapar, HaWTU  peuicHue
mudepeHIaTbHOTO YpaBHEHUS

y'+2y'ty=(x+2)e™”
npu HadaabHbIX yenoBusx y(0) = 1,y'(0) = —1 (OIIK-1.1).

Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A.KupwinoBa

.o 3aB.kadenpori [IM JLA. TlonoBa

JK3aMeHANMOHHBbIN OuiteT Ned
MIPOMEKYTOYHOM aTTECTALMU 110 TUCIUIIIIMHE
HNuTerpannl u nudepeHunaibHble YPABHEHUS

HaumeHoeanue ()LlCuui’UlMHbl

mist HarpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudhopmamuxa u ebluuciumenbHas mexnuxa
HanMCHOBaHUE HAINIPABJICHUA IOATOTOBKHU

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOIMN MaTEMATUYECKUH anmnapaT, HaWTH TUI0IIA b QUTYPBI,
OrpaHUYEHHON napaboioif

y = 6x — x?
U KacaTellbHBIMU K mapabosie, mpoxoasmumu yepe3 Touky M (2; 12) (OIIK-1.1).
2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMI  MaTeMaTHUYeCKH  ammapar, HalTH  peuieHue

Qg QepeHInanbHOr0 ypaBHEHUS
yn _ Zyl + 3y — 4_63)( — 4%
npu HavanbHbIX yenoBusx y(0) = 2,y'(0) = 0 (OIIK-1.1).

PazpaboTtuuk: qo1eHt I'.A Kupninosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JILA. Tlomoa



JK3aMeHALMOHHBIN Oniter Ne§
HpOMeHCYTOqHOﬁ arrecrTauu 1o JUCHUIIIINHE
HNuTerpannl u nuddepeHunaibHble yPABHEHHUS

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOUIMI MAaTEeMaTHUECKUH armapat, HalTH II0MIAab (PUTYPHI,
OTpaHUYCHHOM MmapabosIoit
y=x%-2x+2
U KacaTeJIbHBIMH B TOUKax X; = 0 u x, = 3 (OIIK-1.1).
2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMKM  MaTeMaTHM4YeCKH  ammapar, HaWTU  peuicHue
mudepeHIaTbHOTO YpaBHEHUS

y" +y = 4cosx
npu HadaabHbIX yenoBusx y(0) = 1,y'(0) = —1 (OIIK-1.1).

Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A.KupwinoBa

.o 3aB.kadenpori [IM JLA. TlonoBa

JK3aMeHANMOHHBbIN OuteT Ne6
MIPOMEKYTOYHOM aTTECTALMU 110 TUCIUIIIIMHE
HNuTerpassl u nuddepeHunaibHble yPABHEHUS

HaumeHoeanue ()LlCuui’UlMHbl

mist HarpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudhopmamuxa u ebluuciumenbHas mexnuxa
HanMCHOBaHUE HAINIPABJICHUA IOATOTOBKHU

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOIMN MaTEMATUYECKUH anmnapaT, HaWTH TUI0IIA b QUTYPBI,
OrpaHUYEHHON napaboioif

1 9
y=-x?-3x+<

2 2
M KacaTeabHBIMU B TOUKax x; = 1 u x, = 4 (OIIK-1.1).
2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMI  MaTeMaTHUYeCKH  ammapar, HalTH  peuieHue

Qg QepeHInanbHOTO YpaBHEHHS
y" +y = 5xe?*
npu HavanbHbIX yenosusix y(0) = 0,y'(0) = 1 (OIIK-1.1).

Pa3paboTumk: JOIEHT I".A.Kupunnosa

.o 3aB.xadenpoit [IM JLLA. Tlonoa



JK3aMeHalMOHHbIN OniieT Ne7
IIPOMEXYTOYHOH aTTeCTalUy 110 AUCLUAIIIINHE
HHarerpajsl u 1udpepennuaibHble ypaBHEHUA

HaumeHoesdaHue ducuunﬂunbz

st HanpasyieHus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u évluuciumenbHas mexuHuka
HAaMMCEHOBAHHEC HaﬂpaBﬂeHl/lﬂ IIOAIOTOBKHU

1. TlpumeHsisi COOTBETCTBYIOIIMN MaTeMaTUYECKUI anmapaT, HalTH TUIOIIAab GUTYPHI,
OrpaHUYEeHHOU TapadoIIoit
y =x%—2x+3,
KacarenbHOU K Helt B Touke M (2; 3) u ockio Oy (OITK-1.1).
2. IlpumeHsis  COOTBETCTBYIOIIMM  MaTEeMaTHYCCKMW  ammapar, HalTM  pellIeHHe
Qg QepeHINaTbHOTO YpaBHEHUS

y" 4+ 9y = 6cos3x + 9sin3x
npu HavanbHbIx yenoBusx y(0) = 1,y'(0) = 0 (OIIK-1.1).

Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A.Kupunnosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JLLA. Tlomoa

JK3aMeHANMOHHBbIN OuteT Ne§
MIPOMEKYTOYHOM aTTECTALMU 110 TUCIUIIIIMHE
HNuTerpassl u nuddepeHunaibHble yPABHEHUS

HaumeHoeanue ()LlCuui’UlMHbl

mist HarpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudhopmamuxa u ebluuciumenbHas mexnuxa
HanMCHOBaHUE HAINIPABJICHUA IOATOTOBKHU

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOIMN MaTEMATUYECKUH anmnapaT, HaWTH TUI0IIA b QUTYPBI,
OrpaHUYEHHON napaboioif

— 42
y=Xx5
KacaTeJIbHBIMH K TIapadolie, mpoxoasaiumMu yepes Touky M (1; —3) (OIIK-1.1).
2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMI  MaTeMaTHUYeCKH  ammapar, HalTH  peuieHue

i QepeHInanbHOr0 ypaBHEHUS
y'" + 4y = 4cos2x + 4sin2x
npu HavanbHbIX yeioBusx y(0) = 0,y'(0) = 1 (OIIK-1.1).

Pa3paboTumk: JOIEHT I".A.Kupunnosa

.o 3aB.xadenpoit [IM JLLA. Tlonoa



JK3aMeHALMOHHBIN OnteT Ne9
HpOMeHCYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
HNuTerpannl u nuddepeHunaibHble yPABHEHHUS

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOUIMI MAaTEeMaTHUECKUH armapat, HalTH II0MIAab (PUTYPHI,
OTpaHUYCHHOM MmapabosIoit

1
y=§x2—2x+2

U KacaTeJbHBIMH B TOYKaxX X; = 1 u x, = 4 (OIIK-1.1).
2. IlpumeHnsis ~ COOTBETCTBYIOIIMKM  MaTeMaTHMYeCKH  ammapar, HaWTU  peuicHue
mudepeHIaTbHOTO YpaBHEHUS

y" +y = 2cosx — 2sinx

npu HadanbHbIX ycaoBusax y(0) = 1,y'(0) = 2 (OIIK-1.1).

Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A.Kupunnosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JLLA. Tlomoa

JK3aMeHalMOHHBII Ousiet Nel0
MIPOMEKYTOYHON aTTECTALMHU 10 TUCIUILIAHE
HNurerpajsl u 1udpepennuaibible ypaBHEHUA

HaumeHoeanue ()LlCuuﬂJlMHbl

mist HarpassieHust moarotoBku: 09.03.01 Hnudhopmamuxa u evluuciumensHas mexnuxa
HanMCEHOBAHUE HaIIPaBJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOIMN MaTEMAaTUYECKUH anmapaT, HAWTH TUIOIIA b GUTYPBI,
OrpaHUYEHHON napabosioif
y = 4x — x?
5
U KacaTeJIbHBIMU K Iapabosie, MpOoXOoIAIIUMU Yepe3 Touky M (5; 6) (OIIK-1.1).

2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMI  MaTeMaTHUYeCKH  ammapar, HalTH  peuieHue
i QepeHInanbHOr0 ypaBHEHUS

y" —=2y'+y=2e*
npu HavanbHbIX yenoBusix y(1) = 0,y'(1) = —e (OIIK-1.1).

Pa3paboTumk: JOIEHT I".A.Kupunnosa

.o 3aB.xadenpoit [IM JLLA. Tlonoa



JK3aMeHAUMOHHBbIN OniieT Nell
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
HNuTerpannl u nuddepeHunaibHble yPABHEHHUS

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOUIMI MAaTEeMaTHUECKUH armapat, HalTH II0MIAab (PUTYPHI,
OTpaHUYCHHOM MmapabosIoit
y=x%—4x+5
U KacaTeJbHBIMH B TOUKaxX X; = 1 u x, = 4 (OIIK-1.1).
2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMKM  MaTeMaTHM4YeCKH  ammapar, HaWTU  peuicHue
mudepeHIaTbHOTO YpaBHEHUS

yIII + yl — Zx
npu HavaabHbIX yernoBusx y(0) = 0,y'(0) = 1,y"(0) = 2 (OIIK-1.1).

Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A.KupwinoBa

.o 3aB.kadenpori [IM JLA. TlonoBa

IK3aMeHANMOHHbIH OujieT Nel?2
MPOMEXKYTOUYHOM aTTECTAllMU MO IUCLIUILINHE
HNuTerpasnnl u nud¢epeHumnaibHble YPABHECHUSA

HaumeHoeanue ()LlCuui’UlMHbl

mist HarpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudhopmamuxa u ebluuciumenbHas mexnuxa
HanMCHOBaHUE HAINIPABJICHUA IOATOTOBKHU

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOIMN MaTEMATUYECKUH anmnapaT, HaWTH TUI0IIA b QUTYPBI,
OrpaHUYEHHON napaboioif

y = 6x — x?
U KacaTellbHBIMU K mapabosie, mpoxoasmumu yepe3 Touky M (2; 12) (OIIK-1.1).
2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMI  MaTeMaTHUYeCKH  ammapar, HalTH  peuieHue

Qg QepeHInaIbHOr0 YpaBHEHUS
ylll _yl =6 — 3x2
npu HavanbHbIX yenousx y(1) = 0,y'(1) = 0,y"' (1) = 3 (OIIK-1.1).

PazpaboTtuuk: qo1eHt I'.A Kupninosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JILA. Tlomoa



JK3aMeHAUMOHHBbIN OniieT Nel3
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
HNuTerpannl u nuddepeHunaibHble yPABHEHHUS

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOUIMI MAaTEeMaTHUECKUH armapat, HalTH II0MIAab (PUTYPHI,
OTpaHUYCHHOM MmapabosIoit
y=x%-2x+2
U KacaTeJIbHBIMH B TOUKax X; = 0 u x, = 3 (OIIK-1.1).
2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMKM  MaTeMaTHM4YeCKH  ammapar, HaWTU  peuicHue
mudepeHIaTbHOTO YpaBHEHUS

y" +y = 4cosx
npu HadaabHbIX yenoBusx y(0) = 1,y'(0) = —1 (OIIK-1.1).

Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A.KupwinoBa

.o 3aB.kadenpori [IM JLA. TlonoBa

JK3aMeHANIMOHHBIN OmiieT Neld
MIPOMEKYTOYHOM aTTECTALMU 110 TUCIUIIIIMHE
HNuTerpassl u nuddepeHunaibHble yPABHEHUS

HaumeHoeanue ()LlCuui’UlMHbl

mist HarpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudhopmamuxa u ebluuciumenbHas mexnuxa
HanMCHOBaHUE HAINIPABJICHUA IOATOTOBKHU

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOIMN MaTEMATUYECKUH anmnapaT, HaWTH TUI0IIA b QUTYPBI,
OrpaHUYEHHON napaboioif

1 9
y=-x?-3x+<

2 2
M KacaTeabHBIMU B TOUKax x; = 1 u x, = 4 (OIIK-1.1).
2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMI  MaTeMaTHUYeCKH  ammapar, HalTH  peuieHue

Qg QepeHInanbHOTO YpaBHEHHS
y" +y = 5xe?*
npu HavanbHbIX yenosusix y(0) = 0,y'(0) = 1 (OIIK-1.1).

Pa3paboTumk: JOIEHT I".A.Kupunnosa

.o 3aB.xadenpoit [IM JLLA. Tlonoa



JK3aMeHAUMOHHBbIN OniieT Nel5
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecrTauu 1o JUCHUIIIINHE
HNuTerpannl u nuddepeHunaibHble yPABHEHHUS

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOUIMI MAaTEeMaTHUECKUH armapat, HalTH II0MIAab (PUTYPHI,
OTpaHUYCHHOM MmapabosIoit
y=x%—-2x+3,
KacarenbHOU K Helt B Touke M (2; 3) u ockio Oy (OITK-1.1).

2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMKM  MaTeMaTHM4YeCKH  ammapar, HaWTU  peuicHue

mudepeHIaTbHOTO YpaBHEHUS
y" + 9y = 6cos3x + 9sin3x
npu HadaabHbIX yenoBusax y(0) = 1,y'(0) = 0 (OIIK-1.1).

Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A.KupwinoBa

.o 3aB.kadenpori [IM JLA. TlonoBa

IK3aMeHALMOHHBIN onJieT Nel6
HpOMC)I(}/TO‘{HOﬁ aTTeCcTaluu 110 JUCIHHUIIIINHE
HNurerpajsl u 1udpepennuaibible ypaBHEHUA

Haumernosanue ()ucuunﬂunbl

muis Harpasienus noarotoBku: 09.03.01 Hugopmamuka u evtuuciumenbHas mexHuxa
HANMMCHOBAHHC HaHpaBHeHH}I IIOATOTOBKH

1. TIpumeHss COOTBETCTBYIOUIMI MaTeMaTHUECKUH arnmapart, HalTH IUI0IIa b (GUTYpHI,
OrpaHUYEHHON Napabosoit
y = x?
U KacaTeIbHBIMHU K Mapadosie, npoxoasmumu depes touky M (1; —3) (OITK-1.1).

2. HpI/IMeH}I}I COOTBCTCTBYI-OH_II/Iﬁ MaTeMaTUYECKUU arirapar, HaWUTH peuiceHuce

¢ depeHINaIbHOTO YPaBHEHUS
y" + 4y = 4cos2x + 4sin2x
npu HavanbHbIX yenoBusx y(0) = 0,y'(0) = 1 (OIIK-1.1).

PazpaboTtuuk: qo1eHt I'.A Kupninosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JILA. Tlomoa



JK3aMeHAUMOHHBbIN OuiieT Nel7
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecrauu 1o JUCHUIIIIMHE
HNuTerpannl u nuddepeHunaibHble yPABHEHHUS

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. IIpumeHsst COOTBETCTBYIOUIMI MaTeMaTHUECKUH anmapar, HAWTH MJI0aab GUTypHI,
OTpaHUYCHHOM MmapabosIoit

1
y=§x2—2x+2

U KacaTeJbHBIMH B TOYKaxX X; = 1 u x, = 4 (OIIK-1.1).
2. IlpumeHnsis ~ COOTBETCTBYIOIIMKM  MaTeMaTHMYeCKH  ammapar, HaWTU  peuicHue
mudepeHIaTbHOTO YpaBHEHUS

y" +y = 2cosx — 2sinx

npu HadanbHbIX ycaoBusax y(0) = 1,y'(0) = 2 (OIIK-1.1).

Pa3pabotumk: 1o1eHT I".A.Kupunnosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JLLA. Tlomoa

JK3aMeHaAlMOHHBII OuiieT Nel8
MIPOMEKYTOYHON aTTECTAllMU 110 TUCHUILINHE
HNurerpajsl u 1udpepennuaibible ypaBHEHUA

HaumeHoeanue ()LlCuuﬂJlMHbl

mist HarpassieHust moarotoBku: 09.03.01 Hnudhopmamuxa u evluuciumensHas mexnuxa
HanMCEHOBAaHUE HAIIPaBJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOIMN MaTEMAaTUYECKUH anmapaT, HAWTH TUIOIIA b GUTYPBI,
OrpaHUYEHHON napabosioif
y = 4x — x?
5
U KacaTeJIbHBIMU K Iapabosie, MpOoXOoIAIIUMU Yepe3 Touky M (5; 6) (OIIK-1.1).

2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMI  MaTeMaTHUYeCKH  ammapar, HalTH  peuieHue
Qg QepeHInaIbHOr0 YpaBHEHUS

y" —=2y'+y=2e*
npu HavanbHbIX yenoBusix y(1) = 0,y'(1) = —e (OIIK-1.1).

Pa3paboTumk: JOIEHT I".A.Kupunnosa

.o 3aB.xadenpoit [IM JLLA. Tlonoa



JK3aMeHAUMOHHBbIN OniieT Nel9
HpOMe)ICYTOqHOﬁ arrecTaluy 1o JUCHUIIJINHE
HNuTerpannl u nuddepeHunaibHble yPABHEHHUS

HaumeHoeanue 0140141/”1,'1qu!

st HanpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudopmamuxa u eviuuciumensnan mexnuxka
HaNMMCHOBAHHE HAIIPABJICHUS ITOATOTOBKH

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOUIMI MAaTEeMaTHUECKUH armapat, HalTH II0MIAab (PUTYPHI,
OTpaHUYCHHOM MmapabosIoit
y=x%—4x+5
U KacaTeJbHBIMH B TOUKaxX X; = 1 u x, = 4 (OIIK-1.1).
2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMKM  MaTeMaTHM4YeCKH  ammapar, HaWTU  peuicHue
mudepeHIaTbHOTO YpaBHEHUS

yIII + yl — Zx
npu HavaabHbIX yernoBusx y(0) = 0,y'(0) = 1,y"(0) = 2 (OIIK-1.1).

Pa3zpaboTuuk: qo1eHT I'.A.KupwinoBa

.o 3aB.kadenpori [IM JLA. TlonoBa

JK3aMeHANMOHHBbIH OusieT Ne20
IIPOMEKYTOYHOM aTTECTALMU 11O TUCLUILIIMHE
HNuTerpassl u nuddepeHunaibHble yPABHEHUS

HaumeHoeanue ()LlCuuﬂJlMHbl

mist HarpassieHus moarotoBku: 09.03.01 Hudhopmamuxa u ebluuciumenbHas mexnuxa
HanMCHOBaHUE HAINIPABJICHUA IOATOTOBKHU

1. TlpumeHss COOTBETCTBYIOIMN MaTEMATUYECKUH anmnapaT, HaWTH TUI0IIA b QUTYPBI,
OrpaHUYEHHON napaboioif

y = 6x — x?
U KacaTellbHBIMU K mapabosie, mpoxoasmumu yepe3 Touky M (2; 12) (OIIK-1.1).
2. IlpumeHsis ~ COOTBETCTBYIOIIMI  MaTeMaTHUYeCKH  ammapar, HalTH  peuieHue

Qg QepeHInanbHOr0 ypaBHEHUS
ylll _yl =6 — 3x2
npu HavanbHbIX yenousx y(1) = 0,y'(1) = 0,y"' (1) = 3 (OIIK-1.1).

PazpaboTtuuk: qo1eHt I'.A Kupninosa

W.o 3aB.xadenpoii [IM JILA. Tlomoa



